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image6.png
5  VoboruRfeste:
207 —x—3

e 1=0
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6  VoboruRieste:

-2
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7 Prokladné veliciny a, b, ¢ plati:
c

a-bz

Z uvedeného vztahu vyjadiete veliginu c.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Uhlopficky kosoctverce KLMN leZi na soufadnicovych osach. Plati: K[0; —3], L[S; 0]
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81  V soustavé soufadnic Oxy sestrojte kosoétverec KLMN.
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82  Vypoététe obsah kosoétverce.
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9

91  Vypoététe vdm® objem télesa (stupiiii vitéz()
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Stupné vitézi predstavuji téleso, které vzniklo pripojenim dvou kvadrd ke krychli.
Sténa krychle ma obsah 25 dmz. Pokud by se oba postranni kvédry postavily na sebe,
vytvoiily by stejnou krychli, jako je ta mezi nimi.
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92

Ctvercova lepici folie ma stejny obsah jako jedna sténa krychle. Lepicimi foliemi
se ma pokryt celé téleso (stupné vitézi) s vyjimkou stény lezici na zemi. Folie je

moizné stiihat.

Uréete minimalni poet lepicich f6lii potfebnych k pokryti.
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VVCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 10-11

Z kvadru ABCDEFGH se vyiizne jehlan ABCDV. Vrchol V je stiedem stény EFGH.
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10  Uréete, kolikrat je objem kvadru vétsi nez objem jehlanu.
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11 Plati: [BD| = 4V7 cm, |BV] = 8cm.

Vypoététe v cm vysku v jehlanu.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 12

Kapela prodala za plnou cenu ‘;v;em CD. Se slevoupakprodala % zbyvajicich CD.
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12 Vypoététe, jakou &ast viech CD kapela prodala se slevou.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 13

Ve firmé je 200 zaméstnancd, mezi nimiz je 140 techniki. Pramémy plat technikd je M.
Primemy plat zbyvajicich 60 zaméstnancii firmy je o 50% vyssi nez pramémy plat
techniki





image22.png
13 Vyjadiete primémy plat viech zaméstnanci firmy v zavislosti
na veliciné M.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Petr s Radkem si chtéji koupit stejnou knihu.
Petrovi ke koupi knihy 250 korun chybi, Radkovi naopak 150 korun prebjva.

Radek ma tikrat vice korun nez Petr.
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14  Uszitim rovnice nebo soustavy rovnic vypoététe cenu knihy.
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15 Prox € Ruréete definiéni obor rovnice (podminky) a rovnici vyfeite.

log(2x —2)

log8 —log2 = ——
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16.1

162

163

164

Obsah tmavého piilkruhu je 400 cm?.
Obsah bilého kruhu je polovinou obsahu tmavého pilkruhu.
Obsah bilé asti étverce ABCD je 25m cn?.

Obsah bilého kruhu je 2001 cm?.
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16 Rozhodnéte o kazdém z nasledu;i
pravdivé (A), & nikoli (N).

tvrzeni (16.1-16.4), zda je
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Obrazec se sklada z tmavé a bilé plochy. Tmavou plochu tvoii cast ctverce ABCD
apilkruh s pramérem AD. Bilou plochu tvoii kruh se stiedem Ba primérem XY.
Plati: |AB| =40 cm, [XY] =20 cm.

D C

)
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Svisle rostouci strom je vysoky 39 m. Misto pozorovani P je od paty kmene stromu
vzdaleno 101 m a od vrcholu stromu 128 m. Z mista pozorovani P se strom od paty kmene
po jeho vrchol jevi v zormném thlu .

39m

128m
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17 Jakaje velikost zorného hlu p?

(Vysledek je zaokrouhlen na celé stupné, tloustku stromu zanedbavame.)
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18

Jaky je objem valce?

A 36mcm?
B) 84mcm?®
Q  180mem?
D) 240mcm?

E)  jinyobjem




image33.png
VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

Rotaéni valec mé priimér podstavy 12 cm a obsah plasté 60 cm”.
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Jaka je diference posloupnosti?

A 125

B) 5
g -5
D) -125

E  -25
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19 Varitmetické posloupnosti plati

5—10n
a,

kden €N

n 0,4
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 20

Kocourkoviti chtéli prodat stroj za 200000 K, ale za tuto cenu ho nikdo nekoupil
Proto pevné stanovili pocet procent, o ktery se kazdodenné snizi prodejni cena stroje
zpredchoziho dne.

Po étvrtém snizeni, kdy cena klesla na 81 920 K&, stroj koneéné prodali.
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20

0 kolik korun se cena sni

A)
B)
Q
D)
E)

Ppoprvé?
©méné nez 30 000 K&
©30000Ke

035000Ke

040000Ke

o vice nez 40 000 K&
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Jaky je soucet viech tii

A 23

el doplnénych do ramecka?

B 113
Q 119
D) 939

E)  jiny soucet
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21 Dopliite do rimeckil takova cela éisla, aby platila rovnost:

(3x+[_]) =[x +60x+
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Je dana rovnice s neznamou x € R:
1

no1t

Do kterého intervalu patii oba koreny rovnice?

A (=34 -06)
B) (-12; 06)
O (=09 09)
D) (-06; 12)

E)  dozidnéhozuvedenych
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23

Je déna rovnice s neznamou n € N:
80! _n-80!
Tor~ 1ot

Jaké je feseni rovnice?

A 11
B 10
Q 9
D) 8

E) jinéfeseni
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

Ze 3 chlapci a 4 divek se losuji dva hradi do hry. Prvni vylosovany bude kapitan, druhy
Kkormidelnik.
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24

Jaké je pravdépodobnost, Ze kapitanem bude chlapec?

N1
o 2
o %
o %

E)  jina pravdépodobnost
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25 dte ke kazdému grafu funkce (25.1-25.4) odpovidajici

predpis funkce (A-F).
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image1.png
1

Mnofina A obsahuje viechna reslna éisla, ktera jsou mensi nebo rovna 5.
Pro mnozinu B plati: B = (~7;6).

Za

tervalem A U B.
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VVYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 26

V roviné jsou umistény vektory ii = KL a & = MN.
K, L, M, Njsou miizové body.

ty

=
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26 Ke kazdému vektoru (26.1-26.3) dopliite soufadnice (A-E) tak,
aby byla spinéna uvedena podminka.

i

261 vektor @ kde d

262 vektorb,kde b =

263 vektor ¢ kde é-ii = 0
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 2

Nadrz se pini nékolika stejné vykonnymi Cerpadly. Dvé Cerpadia by prazdnou nadrz
naplnila za x hodin (x > 0).
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2

Vyjadrete v hodinéch, za jak dlouho by prazdnou nadrz naplnilo
n Eerpadel (n € N).




image4.png
3

Pro x € R zjednoduste:

3x-

21747(()1

6 3
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4

Proa € R\ {0; 5} Zjednodus
1.5

aa _
3a—-15





